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[bookmark: _Toc165895561][bookmark: _Toc165895562]Tekst til web (borgerettede organisationer)
Har du prøvet at få en SMS eller mail, der vakte din mistanke?  

Det er der mange danskere, der har. Falske SMS´er og mails er metoder, som svindlerne benytter sig af for at lokke penge og personlige oplysninger ud af dig. Men det er ikke kun falske SMS’er og mails, der er i fremgang. Faktisk er mængden af digital svindel og IT-relateret økonomisk kriminalitet generelt stigende. 

Det kan du læse mere om i NCIK’s årsrapport 2023, som du finder her: https://politi.dk/-/media/mediefiler/landsdaekkende-dokumenter/statistikker/ncik/aarsrapport-om-it-relateret-oekonomisk-kriminalitet-anmeldt-i-2023.pdf. 

Digital svindel kan have store personlige og økonomiske konsekvenser for den enkelte. Derfor støtter vi i oktober måned op om national cybersikkerhedsmåned, og er med til at sætte digital sikkerhed på dagsordenen. 

Find gode råd og viden om digital svindel på sikkerdigital.dk (link) 

Tilmeld dig lærerige og spændende events, som du finder i aktivitetskalenderen for den nationale cybersikkerhedsmåned her: https://www.sikkerdigital.dk/national-cybersikkerhedsmaaned/aktiviteter-i-cybersikkerhedsmaaneden
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Skal du være med? 

Oktober er national cybersikkerhedsmåned. Jep – hele måneden (emoji)

Digital sikkerhed er vigtigere end nogensinde før. 

Derfor støtter vi i oktober måned op om at styrke danskernes digitale sikkerhed.  

Vil du være bedre beskyttet mod svindlere, så gå ind på sikkerdigital.dk, hvor du kan finde gode råd, viden, test og quizzer, der kan styrke din digitale sikkerhed (emoji) 

[bookmark: _GoBack]Aktivitetskalenderen for cybermåneden finder du her: https://www.sikkerdigital.dk/national-cybersikkerhedsmaaned/aktiviteter-i-cybersikkerhedsmaaneden. Den er spækket med spændende arrangementer om alt fra XX til XX (emoji) Måske et af dem vækker din nysgerrighed?
